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 Вакцина КПК: профілактика кору, епідемічного  паротиту та 

краснухи 

Вакцина КПК — це комбінована вакцина, яка забезпечує імунний 

захист від трьох високозаразних вірусних захворювань: кору, епідемічного 

паротиту (свинки) та краснухи. Її використання є обов’язковим відповідно 

до Національного календаря профілактичних щеплень України і 

рекомендованим Всесвітньою організацією охорони здоров’я для всіх країн 

світу. 

Кір, епідемічний паротит і краснуха можуть спричиняти важкі 

ускладнення — пневмонію, енцефаліт, безпліддя, глухоту, викидні у 

вагітних і навіть смерть. Єдиним надійним способом запобігти цим 

хворобам є вакцинація. 

Вакцина КПК містить ослаблені (живі) віруси, які не викликають 

захворювання, але стимулюють імунну систему до вироблення захисних 

антитіл. У результаті формується стійкий імунітет, який забезпечує 

тривалий захист — переважно на все життя. 

В Україні вакцинація проти кору, епідемічного паротиту та краснухи 

проводиться у віці 12 місяців із подальшою ІІ дозою в 6 років. Якщо дитина 

не отримала щеплення вчасно, вакцинацію можна провести пізніше — за 

рекомендацією лікаря. 

Особливу увагу слід приділяти профілактиці краснухи у жінок 

дітородного віку. Інфікування вірусом краснухи під час вагітності, особливо 

у першому триместрі, може спричинити вроджений синдром краснухи у 

дитини, що проявляється вадами серця, очей, слуху або нервової системи. 

Тому жінкам, які планують вагітність, рекомендується зробити щеплення 

КПК не пізніше ніж за один місяць до зачаття. Вагітним жінкам не вводять 

живі вакцини, у тому числі КПК, оскільки препарат містить ослаблені 

віруси. Якщо вагітність настала раніше, ніж через 4 тижні після щеплення, 

переривання вагітності не показане — клінічні дані свідчать, що ризику для 

плода не виявлено, але подальші щеплення відкладаються до 

післяпологового періоду. Після пологів жінкам, які не мають імунітету 

рекомендується пройти вакцинацію КПК, щоб захистити себе та майбутніх 

дітей від інфекції у наступних вагітностях. 

Препарати КПК, що використовуються в Україні, мають високу 

якість, пройшли прекваліфікацію ВООЗ і закуповуються за кошти 

державного бюджету. Щеплення дітям проводиться безоплатно, дорослим – 

за власні кошти  у всіх закладах охорони здоров’я, які мають ліцензію на 

вакцинацію. 



Можливі короткочасні реакції після щеплення — незначне 

підвищення температури, почервоніння або набряк у місці ін’єкції, іноді 

висипка. Ці реакції свідчать про те, що імунна система формує захист і не 

потребують спеціального лікування. 

КПК-вакцина не лише захищає окрему людину, але й сприяє 

створенню колективного імунітету, який запобігає поширенню вірусу серед 

населення. Саме завдяки масовій вакцинації в Україні вдалося суттєво 

знизити рівень захворюваності на кір і попередити епідемічні спалахи. 

Дізнатися про наявність вакцин у медичних закладах Донецької 

області можна на офіційному сайті ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» за 

посиланням ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» 

https://dn.cdc.gov.ua/citizens/vaccination/ 

 

Фахівці ДУ «Обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ 

України» закликають громадян дотримуватися календаря щеплень і не 

відкладати вакцинацію.  

Захист від інфекцій — це інвестиція у власне здоров’я, безпеку родини 

та майбутнє всієї громади. 

 

#вакцинація_ КПК_ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» 
 

 

 
 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1vF3kIRadgOzW18IsFP7OHa6XLYb2fdrIvsX-x-ozPFI/edit?usp=sharing
https://dn.cdc.gov.ua/citizens/vaccination/


 
 
 

  

 

 

 

 

 

 


